



**БОГОДУХІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

13 листопада 2017 року

Богодухів

№ 408

**Про затвердження в новій редакції
посадового складу районної комісії
з питань дотримання вимог санітарного
законодавства**

Відповідно до статей 6, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», на виконання листа Головного управління Держпродспоживслужби в Харківській області від 11 жовтня 2017 року №4.2/9177 «Щодо виконання доручення Віце-прем'єр-міністра України від 29 вересня 2017 року №37240/1/1-17» та у зв'язку з кадровими змінами, посадовий склад районної комісії з питань дотримання вимог санітарного законодавства, затверджений розпорядженням голови районної державної адміністрації від 26 червня 2017 року №219 «Про утворення районної комісії з питань дотримання вимог санітарного законодавства», викласти в новій редакції, що додається.

**Перший заступник голови
районної державної адміністрації**

В.В.ЗИРЯНОВА

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови
районної державної адміністрації
26 червня 2017 року №219
(у редакції розпорядження голови
районної державної адміністрації
13 листопада 2017 року № 408)

**ПОСАДОВИЙ СКЛАД
районної комісії з питань дотримання
вимог санітарного законодавства**

Перший заступник голови районної державної адміністрації, голова комісії.

Начальник Богодухівського районного управління Головного управління Держпродспоживслужби в Харківській області, заступник голови комісії (за згодою).

Лікар із загальної гігієни Богодухівського районного управління Головного управління Держпродспоживслужби в Харківській області, секретар районної комісії (за згодою).

Начальник Краснокутської міжрайонної філії ДУ «Харківський обласний лабораторний цент МОЗ України» (за згодою).

Начальник відділу містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства та цивільного захисту населення районної державної адміністрації.

Начальник відділу освіти районної державної адміністрації.

Завідувач юридичного сектору апарату районної державної адміністрації.

Головний спеціаліст відділу економічного розвитку і торгівлі районної державної адміністрації.

Заступник Богодухівського міського голови (за згодою).

Оперативний уповноважений Дергачівського міжрайонного відділу Управління СБУ в Харківській області (за згодою).

Заступник начальника Богодухівського РВ ГУ ДСНС України у Харківській області (за згодою).

Начальник Богодухівського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Харківській області (за згодою).

Заступник керівника Дергачівської місцевої прокуратури (за згодою).

**Перший заступник голови
районної державної адміністрації**

Долуда 3 33 59



В.В.Зирянова